
Guide	d’utilisation	- WIX

1.	Chargement	interface	:

2.	Sélectionner	la	page	à	modifier	:

Je	glisse	ma	souris	sur	le	document	que	je	souhaite	changer.	Il	faut	être	sur	l’icône	 qui	ressemble	
à	une	feuille	(n°1).	Puis	je	clique	sur	« lien »	(n°2).

Sélectionner	ici	la	page	que	
vous	souhaitez	modifier.
Ici,	par	exemple,	je	choisis	
FM2E	Chant
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Plus	ou	moins	long	en	
fonction	de	l’ordinateur	et	
de	la	connexion	internet

3.	Choix	de	ce	que	je	veux	modifié	:



4.	Choix	document	sur	mon	ordinateur

Dans	le	document	choisi,	il	est	possible	de	:
- Faire	glisser	un	document	depuis	son	ordinateur
- Cliquer	sur	Importer	media	et	dans	ce	cas	là,	une	

nouvelle	fenêtre	s’ouvre	pour	sélectionner	le	
document	sur	son	ordinateur

De	nouveau,	une	page	s’ouvre.	
Je	choisis	le	dossier	dans	lequel	
je	veux	télécharger	mon	
nouveau	document

Une	nouvelle	page	s’ouvre.	
Je	choisis	Document	

Une	fois	que	vous	avez	appuyé	sur	
« Ajouter	à	la	page »,	vous	revenez	
sur	la	page	de	votre	site	internet.	
Vous	pouvez	alors	modifier	le	
« Titre »	du	document	ou	les	
« commentaires ».
Pour	cela,	il	faut	double	cliquer	sur	
« Titre »	ou	« commentaires »,	un	
nouveau	module	s’ouvre	pour	les	
paramètres	d’écriture
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Pour finir, je n’oublie pas de sauvegarder et de
publier le site en cliquant en haut à droite de
n’importe quelle page. La petite disquette est
pour sauvegarder. L’icône bleu « Pub » est le
début de « Publier » qui s’affiche sur un écran
plus grand que le mien.


